



В Республике Татарстан двое местных жителей признаны виновными в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего заместителя директора АО «Высокогорские коммунальные сети» и 44-летнего казанского юриста. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2015 году к уголовной ответственности по подозрению в совершении мошенничества и незаконном предпринимательстве был привлечен генеральный директор АО «Высокогорские коммунальные сети». Супруга подозреваемого, обратилась к знакомому с просьбой посодействовать в решении вопроса с избранием в отношении мужа меры пресечения не связанной с заключением под стражу, а также дальнейшего назначения судом условного лишения свободы. Тот, в свою очередь, обратился к обвиняемым, которые сообщили ему о якобы имеющихся у них обширных связях среди должностных лиц правоохранительной и судебной системы, которые смогут помочь женщине за взятку в 7 млн. рублей. Получив в результате требуемую сумму, злоумышленники присвоили ее, а привлекавшийся к уголовной ответственности мужчина был приговорен к 2,5 годам реального лишения свободы. Уже после освобождения он сообщил о противоправных действиях обвиняемых в правоохранительные органы.

Приговором суда каждому из них назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1586587>